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A megyei pénzek elhelyezése.
Minél inkább közeledünk a várme­

gye februári közgyűléséhez, mely a 
megyei betétek ügyében határoz, an­
nál nagyobb érdeklődést tapasztalunk 
a bizottsági tagok körében. Különösen 
a megyei pénzintézetek várják élénk 
érdeklődéssel a döntést, mert ők na­
gyobb betétösszeget nyerve, működé , 
süket vidékük gazdasági életében job­
ban kifejthetik. Az intézeiek érdeklő­
dése jogos. De érdeklődik az Orszá- j 
gos Központi Hitelszövetkezet is, mely j 
érdeklődés nem annyira jogos, mint 
inkább érthető. A dolog ugyanis úgy 
áll, hogy Zalavármegyének közel há­
rom millió betelje van a Központi 
Hitelszövetkezetnél. Ha tekintetbe vesz- 
szük, hogy emez intézetnek egészben 
mintegy 20 millió betétje van es Így 
a betétnek mintegy 10 százaléka Zala- 
megyéé, az érdeklődés valóban ért­
hető.

Ez ügyben a következőkről számol­
hatunk be :

A vármegye múlt évi szeptemberi és de­
cemberi határozat? kellemetlenül érintette a 
Központi hitelszövetkezetet. Az intézetek na­
gyobb kamatoztatást ajánlottak, mint amit 
eddig ők adtak. Ettől nagyon megijedt. Fel­
tette betétét. Úgy értesülünk, beadványt is 
intézett a megyéhez, melyben 4'j3ü|0 tiszta 
kamatozást ajánl. A Hitelszövetkezet tehát 
„konkurál.“ Azt hiszem igy hivják a versen­
gést kereskedelmi körökben.

A jelekből Ítélve az esetről jelentést tettek 
a pénzügyminiszternek is, legalább ezt sej­

teti Andrássy belügyminiszter által 1908. 
december december 23-án kiadott körrende­
let, melyben „valamennyi vármegyei és vá­
rosi törvényhatóság közönségének" többek 
közt ezt Írja :

A pénzügyminisztertől értesült 
Andrássy, hogy a törvényhatósá­
gok a közpénzek elhelyezésénei 
vagy teljesen mellőzik az Orszá­
gos Közpoti Hitelszövetkezetet, vagy 
a mar elhelyezett betétet minden 
komolyabb ok nélkül visszavonja. 
A pénzügyminiszter felhívta And­
rássy belügyminiszter ügyeimét, 
hogy a központi hitelszövetkezet 
mily teljes mértékben bizalmatkeltő 
intézmény, mely a kisemberek re­
ális hitelviszonyait előmozdítja. A 
belügyminiszter felhívja a törvény- 
hatóság figyelmét a Központi Hitel- 
szövetkezeteknek támogatására.
A rendelet, természetesen nem ily 

szűkszavú, mint a mi ismertetésünk.
A megyénél beavatottak, állítólag 

tudnak már arról, hogy a februári 
határozat Andrássy leirata következ­
tében nem lesz olyan, minőnek ter­
vezték. Ez a vélemény azonban véle­
ményünk szerint csak kombináció.

Érdekes, hogy egyik-másik pénz­
intézet 1908. évi igazgatósági jelentése 
mar rózsás színben ecseteli a megyei 
betétek hazahozása következtében be­
álló változást. Mi hisszük, hogy pénz­
intézeteink reménye teljesül.

A Tapolczavidéki Gazdakör 
közgyűlése: 1000 tag.

Második évi tevékenységéről szá­
molt be a múlt vasárnap tartott évi 
rendes közgyűlésén a Tapolczavidéki 
gazdakör, hű képét adván annak, hogy 
a kör életének második éve hatvá­
nyozott munkásságot fejtett ki a gazdák 
érdekében, és remélhető, hogy előre 
tervezett munkaprogrammja a jövő­
ben még szebb eredményeket fog fel­
mutatni. Hisz nem kellett a körnek 
hangulatot kelteni, ez fölösleges lett 
volna, a gazdak éneikül is megér­
tették annak hasznos és üdvös voltat 
s ez eredményezte azt, hogy mar a 
harmadik év elején tagjainak száma 
felülhaladja az 1000-et.

ily rohamos haladást nem mutat 
fel az ország bármely inas hasonló 

1 egyesülete. S vájjon minek köszön­
heti mindezt ? Annak, hogy önzetle­
nül munkálkodott tagjainak javára,

I akik aldva fogjak emlegetni e hasz­
nos intézmény keletkezését.

Hisz a kör áltál kiadott évkönyv 
oly széleskörű es hasznos munkáról 
számol be, amely nem száraz adat­
halmaz, hanem valóságos képe a kör 
múlt évi tevékenységének, aminek a 
gazdak vették hasznát.

A kör nemcsak gepek beszerzésé­
vel, illetőleg azok kiosztásával tett 
hasznos szolgálatot, hanem felölelte

A titkár.
Kedves barátom !
Nem rég arról értesítettelek, hogy kitűnő 

álláshoz jutottam. Nem csak azért volt ked­
vemre való, mert bőven hagyott időt tanul­
mányaim tolytatására, hanem azóit is, meit 
a gazdám fényesen honorált. Naponta mind­
össze egy vagy mástél óra hosszat voltam 
elfoglalva. Ilyenkor a gazdám levelezését 
végeztem el. Szóval a titkári teendőket vé­
geztem. Este aztán mindig magával vitt a 
színházba, vagy egyéb mulatóhelyekre.

Persze csodálkozol, hogy mindenütt per- 
fectumot használok. F ájdalom igy kellett 
lennie. Az állásból a múlt héten kicsoppen- 
tem. Volt, — nincs. Hiába engem követke­
zetesen kerül a szerencse. Néha-néha hozzám 
dörgölödzik, akkor is talán csak azeit, 
hogy annál nagyobb fájdalmat okozzon, a 
mikor faképnél hagy. Hogy mert bocsátott

. a gazdám, azt is elmondom. Bizonyara 
érdekéi, hiszen te vagy az egyetlen, aki 
igaz baráti rokonérzéssel kisered sorsomat.

Az elmúlt hét egyik estéjén színházba 
kisértem gazdámat. Valami uj operettet ad­
tak, amelyből csak egy dal maradt meg az 
emlékezetemben : egy hosszú altatódal. En­
nek a dalnak óriási hatása volt. Legalább 
reám, mert az utolsó taktusoknál a dal in­
tenciójához kepest tényleg elaludtam. Ami­
kor megismételtek, már fortyogtam. Ekkor 
valaki oldalba lökött. Összerezzentem. A 
gazdám volt, aki a látcsövét merően a szín­
padra szegezte.

Nézze csak, mondotta nézze csak !
Igenis, nézem, szóltam én teljes alázattal.
Nos mit szól hozzá ?
A mit Méltóságod parancsol, hebegtem.
Én nem parancsolok semmit, csak a vé­

leményét akarom hallani.
Nagy zavarba jöttem. Halvány sejtelmem 

sem volt, hogy mire nézve akarja tudni a 
véleményemet.

A véleményem . . a véleményem . . da­
dogtam.

A gazdám könyörületes volt és kisegített 
a zavaromból. Azt mondta :

Szamár!

Hálás pillantást vetettem rá. Beszélgetésünk 
itt egy percre megakadt, mire én ismét bó­
biskolni keztem.

Merengésemből, ha a szundikálást szabad 
e költői névvel illetnem, megint a gazdám 
riasztott fel. A látcsövet lecsapta a páholy 
bársony párkányzatára, s felém fordítva or­
cáját, halkan dörmögte.

Fajankó !
! Méltóztatik parancsolni ?

Nem magához szóltam.
Oh, kérem.
(fsak magáról, mondotta szeretetreméltóan 

a gazdám. De ha már felébred, szaladjon 
át a szemben levő virágkereskedésbe és 
rendeljen egy csokrot. Öt perc múlva készen 
legyen. A csokrot a második felvonás után 
vigye el Bornál Nasa kiasszonynak az öl­
tözőjébe. Mondja meg neki, hogy én küldöm 
s nagyon boldog lennék, ha személyesen 
is tehetném nála tiszteletemet. Mindjárt meg 
is hívhatja őt a birtokomra, néhány hétre.

A mint parancsolni méltóztatik.
Várjon csak. Mondja meg neki azt is, 

hogy a pénzt nem sajnálom.
Igenis.

Emeli is étvágyét ét t teitiitlyt, megiiUn 
tea t kShOgést, váladékot, éljeti Imdiit

Tüdőbetegségek, hurutok, szamár- 
köhögés, skrofulozis, Influenza
ellen ezámtalan tanár éa wwi által naponta ajánlva.

F. Hoffmana-I.» R»«he A Cé. (iráft)

„Roehe"
Kapható orratl taaáeMn a gyégyenrtára* 
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mindazon szükségletek pótlását és be­
szerzését, amelyek a gazdát anyagilag 
és erkölcsileg közelebbről, érdeklik 
mert nemcsak anyagi, hanem szellemi 
téren is iparkodott a hasznos isméi etek 
birtokába juttatni a gazdatársadalmat.

Nem akarjuk részletesen clősoi ol­
dani mindazon ténykedést, amelyet 
tagjai érdekeben kifejtett, csak * ovi­
dén említjük meg, hogy fedezte a tagok 
bálic és raffiaszükségletét oly előnyös 
kedvezmények mellett, amit a tagok az 
egyesülés nélkül nem élvezhették 
volna. Gazdasági gépeket adott ki 
ingyen használatra.

A nép anyagi jobblétére és teli 
foglalkozására háziipari tanfolyamot 
rendezett; szakismeretének bővítésére 
népies gazdasági előadásokat tartott.

Nemes fajbaromfiakat kérelmezett és 
osztott ki tagjai között, az állattenyész­
tés előmozdítására állatdijazást rende­
zett ; tagjai részére gyümölcsfákat ké­
relmezett ; anyagi jobblétet célozza a 
házi nyúl tenyésztés érdekeben tett mun­
kássága is; kedvezmény mellett műtrá­
gyát juttatott a megrendelőknek stb.

Legnagyobb tevékenységet fejtett 
ki, amiért a gazdák el nem múló : 
háláját érdemelte ki, hogy a takar- i 
mányszük esztendőben gondoskodott 1 
arról, hogy állattartó tagjainak ebbeli I 
szükségletét a legnagyobb kedvezmény 
mellett fedezze.

Mindezen munkásságában legna­
gyobb segítségére volt dr. Darányi 
lgnácz m. kir. töldmivelésügyi minisz­
ter, kerületünk országgyűlési képvi- 
selője, ki a gazdakört minden tevé­
kenységében a leghathatósabban tá­
mogatta. De igaz hala és köszönet 
tölti el e gazdakat a kör elnöke Gyu- 
lakeszii Forster Elek iránt, ki lanka­
datlan buzgalommal munkálkodik a 
kör felvirágzásán.

Az elismerés legszebb hangján meg­
nyilatkozó hala és köszönet nyilvánul 
a gazdák részéről a vett sokféle es 
hasznos tevékenységért.

T A P OL C ZA 1 E APÓK

Mindezekről számolt be a mull 
héten tartott közgyűlés, melyről rövi­
den az alábbiakban referálunk.

A közgyűlés Tapolcza nagyközség 
tanácstermében volt, amelyen úgy a 
helybeliek, mint a vidékiek mintegy 
500-an vettek részt. Jelen voltak meg 
a gyűlésen Flandorfer lgnácz Eala- 
vármegye gazd. felügyelője és Sárközy 
Viktor Zalavármegye gazdasági egye­
sülete titkára. Forster Elek gazdakon 
elnök üdvözli az egybegyűlteket, 
megemlékezik a múlt év mostoha gaz­
dasági viszonyairól, amelyben a gaz­
dakör iparkodott tagjai segítségei e 
lenni, amit készséggel is teljesített. 
Forster szavait a közgyűlés lelkes el- 
jenzcssel fogadta. Majd a múlt évi 
közgyűlés és rendkívüli közgyűlés 
jegyzőkönyvének felolvasása és hite­
lesítése után a gazdakör titkára ismer­
teti a körnek múlt évben kifejtett 
munkásságát, amit a kögyüles helyes- 
löleg tudomásul vesz. A kör múlt 
évi tevékenységét tartalmazza a kör 
áltál kiadott évkönyv.

Előadja titkár a jövő évi munka- 
prograinmot, mely szerint a kői ez 
évben Köveskálan allatdijazást rendez, 
a községek közös használatára iét- 
boronat szerez be ; háziipari tanlolya- 
mot tart s általában gondoskodik a 
gazdak különféle szükségletéről.

Ezután előadja titkár a jövő évi 
költségtervezetet, melynek során Sze- 
zeinszky Gyula gazdaköri alelnök 
ecseteli a kör titkárának a kör éide- 
keben kifejtett munkáságát és indit- 
váványozza, hogy a kör titkárának 
az igazgató választmány által javasolt 
liszteletdiját a közgyűlés 800 korona 
bar, a kör pénztárosának tisztelet­
dijat pedig 50 koronában állapítsa 
meg. Az indítványt a közgyűlés egy­
hangúlag elfogadja. Az újonnan jelent­
kezett tagokat a közgyűlés felveszi, 
s Így mar ez alkalommal a kőinek 
065 tagja volt. (Azóta mar 101'2-re 
szaporodott-)

Mondja meg neki, hogy a legnagyobb 
tisztelettel fogom környezni, de környezettel 
lehetőleg nem fogom megtisztelni.

Oh milyen szellemes méltóságod !
Igen. De hallja, ne hogy bolondokat be­

széljen. Diszkréten es tapintatosan I
Öt percei utóbb, hatalmas virágcsokorral i 

a kezemben, kopogtattam Bontai Nasa kis­
asszony öltözőjének ajtaján.

Ki az ? csicseregte egy bájos női hang.
Én vagyok kérem, szóltam kissé bátorta­

lanul, retyezáti es pávatojásfalvi \ erpelety 
Alajos császári és királyi kamarás legala- 
zatosabb titkára.

Az ajtó kinyílt. . v
Mit kíván tölemj? kérdezte a csodaszép Nasa. , 
Öméltósága megbízásából bátorkodom át­

nyújtani ezt a csokrot és teljes tiszte eltel , 
megkérdezni a kiszasszonyt, nem volna c . 
hajlandó néhány hétre Öméltósága birtokára j 
fáradni, amely gyönyör it tájékon fekszik.

Tovább nem folytathattam, mert a kis­
asszony közbevágott:

Takarodjék innét, szemtelen 
A helyzet kissé kellemetlen volt. Kezdett 

melegem lenni. De azért rendületlenül foly­
tattam : . , , . .

Öméltósága nem sajnalna a pénzt.
Bontai Nasa megnyomta a csengetyu

gombját. .
Ha nem hordja el tüstént magat, a szol­

gákkal fogom kidobatni ! kiáltotta. Aztán 
pamlagra es hangosan sírnierogyott a 

tezdett.
Ilyen ajánlatot! zokogta, Nekem . nyo­

morultak ! .
A fájdalom kitörésének c pillanatai, tekint­

ve, hogy a folyosó végéről közelgő lépteket

is hallottam, felhasználtam a gyors távozás­
ra. A csokorral együtt visszatértem a pá­
holyba.

Hát mért nem vitte el a virágot a kis­
asszonynak ?

Vittem, vittem, de izé nem logadta cl.
Nem-é ?
Nem. Nagyon udvarias volt, de kijelen­

tette, hogy virágokat elvből nem tógád el.
Nos és a meghívást ?
Hálás köszönettel fogadta, de.
De?
A szerződés nem engedi, hogy hosszabb 

időre távozzék a fővárosból.
Es maga mért remeg úgy, mint a kocso­

nya, az egész testén ?
Mert kérem alásan, lázam van.

1 Hisz az elebb meg semmi baja sem volt 1 
Hallja barátom, a gazdám erősen a szemem 

j közzé nezett magát kidobták !
Oh, dehogy is, dehogy is Méltóságos 

í uram, csak nem gondolja, hogy bevártam a 
mig kidobnak.

Azontúl egesz este egy szót sem szolt 
I hozzám a gazdám. Másnap megkaptam a 
j felmondó levelet.

Így történt.
Most megint bújhatom az újság hirde­

téseket. ‘ Ölel barátod Ádám.

U. i. Tegnap este láttam a volt gazdámat 1 
az utcán. Karonfogva sétált Bontai Nr.sával. i 
Megemeltem a kalapomat. Ők rám néztek 
es összemosolyogtak. Mit szólsz ehhez? Hat 
akkor miért kellet nekem ott hagynom azt 
a kitűnő állást ?

Fehér Jenő

Ezután I* orster Elek előadja az 
igazgató választmány által tervezett 
áruraktár felállításának módozatait, 
mely a gazdák szükségletét van hi­
vatva szolgálni milyenek gálic, taffta, 
különféle vetőmagvak, kocsikenőcs, 
műtrágya stb. akkép, hogy azok fize­
tése készpénzben, vagy pedig váltóval 
nyerne fedezetet. A raktár a gazda­
sági takarékpénztár raktárhelyiségében 
volna, ahonnan a gazdakör utalvá­
nyára Popper Gyula tapolezai keres­
kedő adna ki. — A raktár felállítását 
a közgyűlés egyhangúlag elhatározza 
és a továbbiak keresztülvitelével az 
igazgatóválasztmányt bízza meg. Majd 
Arenyadi Janos pénztáros ad|a elő a 
pénztár állapotát, melynek megvizs­
gálására Csendes József, Dobrov.cs 
Miklós es Handlery Gusztáv küldet­
nek ki. Handlery Gusztáv indítvá­
nyára elhataroztatik, hogy a penztar- 
számvizsgálók mindig a közgyűlés 
előtt vizsgálják át és tegyenek jelen­
tést a közgyűlésnek. Az indítvá­
nyok során Forster Elek elnök indít­
ványára a közgyűlés üdvözli dr. Da 
ranyi lgnácz m. kir. földmivivelésügyi 
minisztert, mint a gazdakörnek leg- 
hathatósabb támaszát, kinek jóakarata 
tette nagyrészt lehetővé a gazdakör 
eedigi sikeres működését. w ,

Csigó Lászlónak a cselédszegődes 
idejenek megváltoztatása ügyében be­
adott indtványát a tördényhatósághoz 
kéri beadni.

Végül elnök a közgyűlés neveben 
köszönetét mond a kör tisztviselőinek, 
községi megbízottainak, és kéri a tago­
kat, hegy az igazgató választmányt 
munkájában támogassák. — A gyű­
lés elnök éltetésével ért véget.

I I E S
A járás törvényhatósági tagjaihoz. Hol­

nap lesz a tapolezai és balatonfüredi járás 
megüresedett főbírói állásnak betöltése a tör­
vényhatóság gyűlésén. A járás törvényható­
sági' tagjai jól ismerik mindkét járás jelöltjei, 
kik szorgalommal párosult tudással töltik be 
hivatalukat, s igy a járás érdekében erköl­
csi kötelességet teljesítenek, ha a pályá­
zok megválasztását a gyűlésen való részvé­
tellel és szavazatukkal előmozdítják. A két 
testvér járás törvh. tagjai bizonyára teljes 
számban fognak a gyűlésre bemenni es egy­
más jelöltjének megválasztását támogatni. A 
járások e legfontosabb állásainak betöltésé­
nél bizonyára a többi járások törvényit. tag­
jai is támogatni fogják a járások jelöljed.

Megyegyülés. Holnap tartja Zalavarmegye 
törvényhatósági bizottsága közgyűlését A 
7(3 pontból álló gyűlés tárgyai közül a ben­
nünket közelebbről érdeklő tárgyak a követ­
kezők : Alispáni jelentés a törvényhatóság 
állapotáról és a megyei számonkérőszek jegy­
zőkönyve. Az elhalálozás folytan megurese- 

j dett balatonfüredi és a nyugdíjazás folytan 
! megüresedett tapolezai járási lőszolgabiroi 

állásoknak és ezen állások betöltésevei meg­
üresedő egyéb állásoknak választás utján 
leendő betöltése. A földmivelésügyi miniszter 
rendeleté a borhamisításnak és hamisított bot 
forgalomba hozatalának tilalmazásáról szóló 
1908. XLVII. t. ez. végrehajtása tárgyában. 
A kereskedelemügyi miniszter 107230 1908. 
számú rendeleté a hordójelző hivatalok be­
rendezése és szolgálata, valamint a hordok 
jelzése es a jelzésért fizetendő dijak tárgyá­
ban. A vármegye alispánja a m. kir. Belügy­
miniszter urnák a közpénzek elhelyezesene 
az Országos Központi Hitelszövetkezetnek 
ügyelőmbe részesítése tárgyában "'!'í 0 
4877 1908. számú körrendeletét bemutatja. 
Huszár Károly kérvénye az iránt, hogy Ba­
dacsonytomajon gyógyszertar felállítása en­
gedélyeztessék. Lesenczetomaj község kép-

T--™--- J---:—



Tapolcza, 1909. TAPOLCZAI LAPOK
viselőtestőletének ingatlan vétel tárgyában 
hozott határozata. Lesenczetomaj község kép­
viselőtestületének kölcsön felvétele tárgyában 
hozott határozata. Lesenczenémetfalu, Lesen- 
czeistvánd és Lesenczetomaj községek kép­
viselőtestületeinek a községi szervezési sza­
bályrendelet módosítása tárgyában hozott ha­
tározata. Tapolcza község képviselőtestülete­
ik a körorvos fizetésének utólagos meg­
állapítása tárgyában hozott határozata.

Népszövetség Tapolczán. A múlt vasár­
nap a kath. legény egyesület helyiségében 
a kath. polgárok nagy számának részvéte­
lével értekezlet volt, a melyen Frucht! Jenő 
budapesti újságíró tartott beszédet ja nép- 
szövetség céljáról. Mint halljuk a szövetség­
nek Tapolcáról már is tekintélyes számú 
tagja van.

A helybeli szabóiparosok vizsgája, hm- 
litettük már, hogy a kereskedelemügyi mi­
niszter a helybeli szabóiparosok részére 
szaktanfolyamot rendezett,melyet Jády Károly 
szaktanító vezetett. A tanfolyam a múlt 
csütörtökön tartott vizsgálattal ért befejezési. 
Összesen 19-en vettek részt a tanfolyamon 
10 önálló iparos és 9 segéd. Mint a részt­
vevők maguk beismerik igen sok szép és 
hasznos uj dolgot sajátítottak el. A vizsgá­
laton több helybeli iparoson kívül más 
vendégek is voltak és érdeklődéssel hallgat­
ták és látták a vizsgázók értelmes feleleteit 
és ügyes gyakorlatait. A vizsgálat elnöke 
Keszler Aladár, az ipartestület elnöke volt, 
ki a testület nevében tolmácsolta előadónak 
szives fáradságáért és tanulságos e'őadásáért 
köszönétét, amit Jády meg is érdemelt, mert 
valóban fáradhatlan ügybuzgalommal vezette 
a tanfolyamot. A tanfolyam hallgatói távi­
ratilag üdvözöltek Kossuth Ferenc m. kir. 
kereskedelmi minisztert Gaál Károly a tech­
nológiai igarmuzeum igazgatóját és a soproni 
kerületi iparkamarát. Valóban elismerés illeti 
a kereskedelemügyi kormányt, hogy úgy j 
gondoskodik az iparosok szakképzettségének 
fokozásán. Hisszük, hogy a tanfolyamnak 
mégis lesz a kívánt eredménye, amit majd 
a nagyközönség fog elbírálni.

A balatonparti osztálymérnökség ügyé­
ben a múlt hót folyamán ismét Tapolczán 
volt a szombathelyi üzletvezető és tárgyalt 
az érdekelt hatóságokkal a Tapolczán fel­
állítandó ozstálymérnökség ügyében. Amint 
értesülünk a tárgyalás eredménye biztosítja 
Tapolcza részére az osztálymérnökséget 

Eskütszéki tárgyalás Zalaegerszegen. A 
zalaegerszegi kir. törvényszéknél folyó hó 
15—17 eskütszéki tárgyalások lesznek, a 
melyre Tapolczáról Dr. Búzás Dezső, Hirsch 
Lipót, Léránt József, Szigeti Ödön, Téts 
Károly és Tus Antal lettek behiva.

Gyűjtés a szanatórium egyesület javára.
A lesenczetomaji perselyben 2 kor. 13 fillér, 
a gyulakeszi-i perselyben 58 fillér gyűlt 
egybe az egyesület javara mélyért ez utón 
mond köszönetét a szanatórium egylet tapol- 
czai bizottsága.

Háziipari tanfolyamok. Tegnap ért véget 
a gazdakör által Tapolczán tartott kosár­
kötő tanfolyam, amelyen 20-an vettek részt, 
részben kezdők részben haladók. Sok e^s 
változatos munkadarab készült, amelyekből 
Tördemiczen és Kővágóőrsön jelenleg lolyó 
gyékényfonó tanfolyamon készült munkada­
rabokból együtt Tapolczán kiállítást rendez 
a gazdakör.

A Tapolczai Ipartestület múlt heti far­
sangi táncmulatsága úgy erkölcsileg mint 
anyagilag sikerült. Az iparosok nagy része 
távolétükkel tündököltüket, ami nem éppen 
dicséri őket. Ha ők maguk saját testület nem 
pártolják, ki pártolja akkor ? Egyebekben a 
szép és vig mulatság a reggeli órákban ért 
véget. Felültizettek : Dr. Darányi Ignácz (Bu­
dapest) 10 koronát, Keszler Aladár és kaszap 
Árpád 8—8 koronát, Forster Elek, Berta Gyu­
la, Marton Gyula és Dr. Deák Jenő 5—5 
koronát, Tóth Imre és Marton Rezső 4 — 4 
koronát, Dr. Szűcs Arnold, VVeisz Józsct, 
Cséby Árpád, Tebfel Mátyás és Dienes Kál­
mán 3—3 koronát, Vastagh János, Bricht 
Jenő, Bien József, Steiner Zsigmond, Vedres 
László, Flieg József, Brattan József, Papp 
László, Berger Károly, Bakó Loránth, Hegyi 
Gusztáv, Pauk Vilmos, Hoffmann Lipót (bá­
dogos), Jeney Mihály és Hirsch József 2—2

koronát, Guth Imre, Pollák F., Kunze Lajos, 
Barcza Géza, Tőke József, Székely Gyula, 
Pruska Ferencz, Kaszás Soma, Pruska Já­
nos, Horváth Géza, Jádi Karoly (Zalaegerszeg), 
Burján Imre, Barabás Gyula, Dr. Eőry László, 
Budai Lajos Szollár Kálmán és Weisz József 
1 — 1 koronát, Mangold Albert 60 fillért, N.
N. és Hoffmann Mór 40 10 fillért. A szives
felülfizetőknek ez utón is hálás köszönetét 
mond az ipartestület

Vigalmi Bizottsága.
A kórházegyesület mull heti összejöve­

tele is, elég látogatott volt. Ez alkalommal 
Vrabely Armánd humoros elbeszéléseiből tar­
tottak felolvasások szórakoztatt az egy­
begyűlteket. A legközelebbi estély jövő 
szombaton este lesz, amikor Hantke Emil 
zalaegerszegi pénzügyigazgatósági titkár tart 
felolvasást.

A Gazdakör tagjaihoz A kör által gálicz, 
raffia, vetőmagvak stbire kibocsátott rende­
lési ivek egy része még nem erkezett be a 
titkárhoz, aki ezúton is felhívja a tagok 
figyelmét, hogy megrendeléseiket a jövő hét 
folyamán okvetlen beküidjék, nehogy kese- 
delmezésükből eredőleg a megrendelésről 
lekéssenek. Figyelmeztet: egyúttal a tagokat, 
hogy csak azok résszesülnek a kör kedvez­
ményeiben a kik a mull ovi tagdijakat már 
befizették.

tanulságos előadás a szőlőmetszésről : 
Vetter K. Pál tapolczai m. kir. vincellér is­
kolai tanár és központ .őlőszeti felügyelő 
a múlt hónapban a 1 -.beli Kath. körben 
tanulságos előadást tart a szőlő helyes 
metszéséről. Az előada kivonatát lapunk 
egyik közelebbi számába , hozzuk.

Gyűjtés a templomban a messinaiak 
javára. A veszprémi egyházmegye összes 
templomaiban gyűjtést rendeztek a messinai 
szerencsétlenek javára. I apolezán is a két 
perselybe folyó adományok e célra ior- 
dittatnak.

A Tapolczai Leányegyesület, vasárnapi 
felolvasó ülésén Franki Ilonka telolvasta 
Hercegh Ferencnek egy kis gyermekvilágból 
vett rajzát. Az Írás is, olvasás is szép volt. 
Nagyon tetszett a vendég Engel Lenkének 
zongorajátéka, ki két tarantellát játszott el 
s a zajos tapsokra kitűnő technikai készsé­
ge mellett stilus iránt való eleven érzéke s 
játékának az ezzel járó választékossága által 
is bőven rászolgált. Varjas Margit Níl-nek, 
az eléggé nem méltatott nagytehetségü költő- 
lánynak egy igen poetikus hosszabb versét 
szavalta el, úgy, hogy előadása a költemé- 

: nyen átvonuló mély érzést hűségesen visz- 
sza tükröztette; őszinte, nagy hatást ért el. 
Végül Griinberger Bella énekelt nehány mo­
dern dalt a saját zongorakisérete mellett tel­
jes érvényrejuttatásával többszőr méltatott 
szép, ízléses énektudásának. Közönség ezút­
tal is szépen volt, de még mindig sokakat 
láttunk, akiket nem láttunk s a kiknek aest- 
hetikai készültségén az ilyen színvonalú elő­
adásokat tartó egyesület iránt való érdeklő­
dés még nem rontana. (drb.)

A lapolezai Kereskedő Ifjak önképző 
Egyesülete évi rendes közgyűlését e hó 7-én 
d. u. 3 órakor tartja.

A Tapolcza és Vidéke Kórházegyesület 
legközelebbi rendes heti összejövetelét folyó

bér 31-tke a hét ugyanazon napjára esik, 
vagyis, ha az év vasárnappal Kezdődik, 
akkor vasárnappá 1 végződik is. — Hasonló­
kép a hét ugyanazon napjával kezdődik 
január és október ; — február, március és 
november ; — április és julius ; szep­
tember és december, szintén kivéve azonban 
a szökőévet.

Gyertyaszentelő. A néphit azt tartja, 
hogy e napon ez a hagyományos medve 
kijön odújából és az időjárás milyensége 
szerint vagy kinn marad, vagy pedig morog­
va ismét vissza megy odújába. Az idén 
bizony napos, de szeles hideg időt talált. 
Vajon mit csinálhatott erre a medve ?

Uj pénz. Egy budapesti lap újságolja, hogy 
az osztrák magyar kormány legközelebb be­
vonja a téljesen forintokats helyébe ezüst két- 
koronásokat bocátanak ki. Most egyelőre 
ötvenmilióértékben vernek kétkoronásokat. Az 
uj pénz kibocsátásával fokozatosan történik 
e még forgalomban levő forintosok bevonása.

Időjárás februárban. A „Meteor“ jelzés 
szerint február havának csomópontjai : 7 8
—13—14—16—19—20—23—27—28 ra es­
nek, a melyek közül legerősebb hatásúak a 
7 — 13—19—23—28 ikiak.

A keszthelyi tisztviselők lakbére. A 
keszthelyi állami tisztviselők a napokban 
gyűlést tartottak a városháza nagytermében. 
Pék János a kormányhoz intézett kérvényt, 
melyben azt kérik, hogy az uj lakbér beosz­
tást változtassa meg. Elhatározták, hogy 
küldöttséget nem menesztenek, mert grót 
Batthyány József országgyűlési képviselő kész­
séggel megígérte, hogy a kérvénytszemélyesen 
nyújtja át a miniszterelnöknek.

február 7.

Szoptató anyák
tejük hatását csak növelik és gazdagítják a 
SCOTT-féle Emulsió használat által.

Kimerültség; megszűnik,
s a csecsemő rózsásabbá, vidá­
mabbá és pajzánabbá válik, 
mint valaha volt.

Az anyaságnak bármily vál­
ságos percében, a

SCOTT-féle Emulsió
erőt kölcsönöz, bátorít, s emel- 

az Emulsió vá- lett kellemes izü és könnyen 
sl*o“i*T réíe emészthető.

gyé°td-ea halászt Eg? ereileÜ mi áfa 2 kOMä 50 Elér,
Áembe’veuuf' Kapható minden gyógyszertárban.

hó 16-án tartja meg. Ez alkalomra megnyerte 
Hantke Emil zalaegerszegi ismert nevű hir- 
1 apiró urat kinek „Pubi“ név alatt megjelenő 
humoros krónikái nálunk is közismertek, 
amelyek szerzőjüket hetenkint önmaguk di­
csérik.

Ramslizó asszonyok. Keszthelyi laptár­
sunk a kórházegyesület összejövetelein foly­
tatott ramsiijátékot csak úgy bocsátja meg 
a hölgyeknek, ha a nyereség felét a kórház 
javára adják. Hiszen kérem nagyon megbo­
csátható e játék íizése, mert az egész nye­
reséget a jelzett célra adják. No lám még 
Keszthelyen is mily jó gondolattal vannak 
a mi kórházügyünk iránt!

Érdekességek a naptárban. A mi idő­
számításunkban sok érdekes és meglepő 
dolog fordul elő. Így például, hogy minden 
28. évben ugyanazt a naptárt lehetne kiadni, 
mért minden 28. év naptára ugyanaz. — 
Az évszázad sohasem kezdődhetik szerdá­
val péntekkel vagy vasárnappal. — Szökő­
évet kivéve minden ev január 1-je es decem-

Az iszákosság elleni szerek kizárása a 
postai szállításból. A belügyminiszter a 
horvát bánnal egyetértőleg a G. Losley ber­
lini cég által „Syrion“ néven, valamint a 
Coza-lnsitute londoni cég által „Cozapor“ 
néven forgalomba kozott az iszákosság ellen 
hirdetett szereknek, tekintettel arra, hogy 
azok csak a közönség félrevezetésére és ki­
zsákmányolására szolgálnak, sőt esetleg az 
egészségére is káros hatással lehetnek, a 
postán való szállításból a magyar korona 
országainak területén kizárta. Ehhez képest 
a kereskedelemügyi miniszter utasította a 
postahivatalokat, hogy fentnevezett szereket 
a postai szállításból kizárt tárgyak gyanánt 
kezeljék.

A kétfejű sas letünőben. A gyalogsági 
egyenruhának csukacszürkére való megváj- 
toztatásával egyidejűleg egy másik jelentős 
reformot is léptet életbe a hadügyminiszter : 
a kétfejű sas a gyalogsági derékszíjról eltű­
nik és helyébe a rézcsaton őfelsége nevének 
kezdőbetűit alkalmazzák.

Elvétve még találkozunk azzal az ósdi 
felfogással, hogy a gyógyszerek, hogy hatá­
sos legyen, okvetlen nagyon rossz Ízűnek 
kell lennie. Ma más nézet uralkodik már és 
Így például a „Scott-féle Emulsió" oly csu­
kamájolaj összetételű, mely kellemes izü, 
könnyen emészthető és a gyermekeknek, a 
gyenge embereknek valóságos áldás, a „Scott- 
féle Emulsió“ minden gyógyszertárban kap­
ható,



Tapolcza, 1909.
Szőlőbirtokosok részére egészséges laj 

tiszta szőlő csak a „Milleniumtelep“ Nagyosz, 
Torontálmegye oltványaival érhető e , ^ 
Iveket a vállalat legolcsóbban szalut, Ezre 
70 koronától feljebb. Magyar, nemet, román 
vagy szerb főárjegyzék ingyen es_ bermentve.

Megnehezítik az utlevélkiadast. A hon- 
védelmi miniszter a hadkötelesek veszere ki­
állítandó útlevelek megszigorítása céljából 
elrendelte, hogy a nem tényleges állományú 
legénység részére külföldre szóló üllővel ki- ; 
adása előtt a közigazgatási hatóságok kö­
telesek előbb a hadkiegészítő parancsnoksag 
véleményét kikérni és küUoldi utlevel csak 
akkor állítható ki, ha a parancsnoksag ki- | 
jelenti, hogy ennek kiadása ellen vedkotele- j 
zettség szempontjából akadály nem forog j 
fenn.

Nyilvános köszönet.
Lőwentrit Henrik ur párisi lakos 

városunk szülötte a tapolcza es Vi- j 
dékc Kórházegyesület alapitó tagjai köze j 
lépett 200 koronával. Csigo Ferencz loldbu- 
tokos gulácsi lakos pedig 30 koronát ado­
mányozott az egyesület vagyonának gyara­
pítására. A nemes szívéi adományokért ezúton 
is hálás köszönetét fejezi ki.

A Kór ltd z egyesül et Elnökségé.

A KÖZSÉGHÁZÁBÓL.

244/1909.
Tapolcza nagyközségben 1909. évben 
tartandó országos vasárok jegyzeke.
1. Március első keddjén, tehat 2-án
2. Május első keddjén, tehat 4-én 

csak országos állatvasár tai tátik
3. Augusztus első keddjén, tehát 3-án
4. Október harmadik keddjén, tehát 19. 
országos kirakodó és állatvásár tat tátik

Tapolcza, 1909. január 31.
(Zalamegye)

Horváth Jenő Marton Gyula
főjegyző. h. biró.

HIBBÉTÉS EK.

MEGHÍVÓ.
a „Kövágóörsi kölcsönszövetkezetunek
Kővágóőrs községházánál 1909. évi iebruár 
hó 18-án dl e. 10 órakor tartandó évi

rendes közgyűlésére
TÁRGYSOROZAT:

1. Igazgatósági jelentős
2. Felügyelő bizottság jelentőse es a lei­

mentes megadása iránti hatál ozat.
3. A mérleg megállapítása.
4. Felügyelő bizottság választása.
5. Netáni indítványok tárgyalása.

M É K L E G.
Vagyon : 1. Készpénz 5032 kor. 12 fillér

2. Kötvényekben elhelyezve 103360 korona
összesen 108392 kor. 42 fillér. _ ,

Teher : 1. Részvényesek betétei 78264 kor. j 
20 filler 2. Kölcsönvett tőkék 22000 korona
3, Egyenleg mint 3 évi nyereség 8128 kor. 
22 fillér összesen 108392 kor. -12 fillér.

VESZTESÉG-NYERESÉG SZÁMLA 
Költség 1. Kölcsönvett tőkék kamatai szer- 

veszkedési költség, nyomtatványok es egye­
bek 5268 kor. 79. fillér 2. Tisztviselők 
tiszteleidijai 3 even át 2630 kor. 3. Kifizetett 
osztalék 119 kor. 61 fillér 4. Egyenleg mint 
nyereség : 8128 kor. 22 fillér öszsesen 16146 
kor. 62 fillér.

Jövedelem: 1. Kiadott tőkék kamataiból 
14734 kor. 03 fillér 2. késedelmi kamatok­
ból : 705 kor. 59 fillér 3. Betétkiskönyvek 
árából 174 korona I. Adóslevelek árából 
114 kor. 20 fillér 5. Betét kis könyvek átiia- 
sából 8 kor. 80 filler 6. Szalai Géza módi­
tól 410 korona összesen 16146 kor. ő~ tillei 
Egy betétkoronára esik a nyereségből 10 kor.

TAPOLCZA! LAPOK

38 fillér, egy teljesen befizetett részvényre 
pedig a bevégzett 3 üzleti évre 3 korona 
23 fillér. Kilepett 18 tag 214 részvénnyel, 
belepett 6 tag 24 részvénnyel. Van a szövet­
kezetnek 420 tagja 2545 üzletrésszel. 

Kővágóőrs, 1909. január 31-én.
Papp Lajos igazgató.

Badacsonyiiig yen részben mar
oltvánnyal beülteti 2000 CJöl te­

rületű szőlő szabad kézből eladó.
Felvilágosítás nyerhető

Dr. Györffy Zoltán ügyved urnái
Tap o 1 c z á n.________ _

j 6092./1908. tkv. szám.

Árverési hirdetményi kivonat.
A tapolcza! királyi járásbíróság, mint telek­

könyvi hatóság közhírré teszi, miszerint a kir. 
kincstár végrehajtatnak, özv. Vlasies
Lajosné tt. gyám és társai csabrendeki 
lakos végrehajtást szenvedő elleni 168 ) koro­
na 47 fillér és jár. iránti végrehajtási ügyé­
ben az á’verés a tapolezai kir. járásbíróság, 
mint telekkönyvi hatóság területén levő, 
a káptalantóti! 310. sz. tjkvben y 483. hrsz. 
alatt felvett, */i- részben özv. Vlasies Lajosné 
szül. Kovács Mária, ; ,. részben Vlasies Jenő, 
kiskorú Vlasies Kázmér, Lajos, Jolán ^és 
Imre nevén álló szulai pincze es szőlőre 
616. korona, a kapialantótii 311. sz. tjkvben 
484. hrsz. alatt Vlasies Lajosné szül Ko­
vács Mária nevén álló szulai pinezés sző­
lőre 300. korona, a 483. hisz. alatt felvett 
ingatlan ' r részére özv. Vlasies Lajosné 
szül. Kovács Mária javara bekeblezett ha­
szonélvezeti jog lentartása nélkül ezennel 
megállapított kikiáltási árban elrendeltetik 
es erre határidőül :

1909. évi február hó 23-ik napjának 
délelőtt 10 órája

Káptalantóti község házához kitüzetik. Az 
ingatlanok a kikiáltási árnak két harma­
dánál alacsonyabb áron el nem adatnak.

Az árverezni szándékozók tartoznak a 
kikiáltási árnak 20%-át készpénzben, vagy 
óvadékképes értékpapírban a kiküldött ke- 

i zéhez letenni, esetleg a bíróságnál való elo- 
leges letételet hitelt érdemlőleg igazolni.

Az árverési feltételek alulírott telekkönyvi 
hatóságnál és Káptalantóti község házánál 
betekinthető!?

A királyi járásbíróság mint telekkönyvi 
hatóság.

Tapolezán, 1908. december hó 3. napján.
lapp, királyi járásbiro

február 7.
A tapolezai kir. járásbíróság, mint telek­

könyvi hatóság.
Tapolcza, 1908. évi november ho 28.

Papp, királyi járásbiro.

1015. V. szám 1908.
Árverési hirdetmény.

Alulirt kiküldött bit. végrehajtó az 1881 
évj i x. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a keszthelyi kir. 
járásbíróság által 1908. Sp. 11. 480/3 számú 
végzésével Mérei Ignácz keszthelyi végre­
hajtató javára, Harangozó és Steiner ház­
ban lakó ellen 162 korona 54 fill, tőke- 
követelés és jár. erejéig elrendelt kielégítési 
végrehajtás alkalmával biróilag fölül és le­
foglalt és 1097 koronára becsült álványok, 
könyvek, papírok és egy gépből álló ingó­
ságok nyilvános árverés Utján eladatnak.

Mely árverésnek a tapolezai kir. járás- 
bíróság 1908 V. 700/2. számú kiküldést ren­
delő végzése folytán a helyszínen, vagyis 
Tapolezán leendő eszközléséle 

1909. február hó 12. napjának délután 
fél 2 órája

határidőül kitüzetik és ehhez a venni szán­
dékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok ezen árverésen, 
az 1881. LX. t.cz. 107. és 108. §-a értel­
mében a legtöbbet Ígérőnek, becsaron alul 
is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára kész­
pénzben, illetve az 1881. évi LX. t-c. 108.
§-ában megállapított feltételek szerint lesz 
kifizetendő.

Egyúttal az 1881. ev LX. t.-c. 111. §-ának 
rendeletéhez képest felhivatnak mindazok, 
kik az elárvereztem! rendelt ingóságok vé­
telárából végrehajtó követelését megelőző 
kielégítéshez jogot tartanak, hogy elsőbbségi 
bejelentéseiket az árverés kezdetéig aloliit 
bír. végrehajtónak egy példányban itásban 
adják be, vagy addig szóval bejelentsék.

Tapolcza, 1909. évi február hó 29-én.
Iíerkápoly, kir. bir. végrehajtó.

6015 1908. tkv. szám.

Árverési hirdetményi kivonni.
A tapolezai kir. járásbíróság, mint telek­

könyvi hatóság közhírré teszi, miszerint 
a kir. kincstár végrehajtónak, Körmendy 
Jenő szentbékállai lakos végrehajtást szén- 
védő elleni 1939. korona 15 fillér és járulékai 
iránti végrehajtási ügyében az árvetés a 
tapolezai kir. járásbíróság, mint telekkönyvi 
hatóság területén levő, a szentbékallai 786. 
sz. tjkvben v 1070. hrsz alatt végrehajtást 
tulajdonát képező füzesi szántóföld 878. 
korona, a szentbékállai 302 sz. tjkvben 
T 646, hisz. ereszvényi erdőből végrehaj 
last szenvedő 1 4. illetőségé:'“ 3. korona ezen­
nel megállapított kikiáltási árban elrendel­
tetik es erre határidőül :

1909 évi február hó 22-ik napjának 
délelőtt 10 órája

I Szentbékálla község házához kitüzetik. Az in - 
j gatlan a kikiáltási árnak két harmadánál I alacsonyabb a: on einem adatik.

Az árverezni szándékozók tartoznak a 
kikiáltási ar 2o"/„-át készpénzben vagy óva- 

I dékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez 
j letenni, esetleg a bíróságnál való előleges 

letételét Intelt érdemlőleg igazolni.
Az árvetést feltételek alulirt telekkönyvi 

hatóságnál és Szentbekálla község házánál 
betekinthető!?.

1097. szám v. 1908.

Árverési hirdetmény.
Alulírott kiküldött bírósági végrehajtó az 

1881. évi LX. t.*ez. 102. §-a értelmében
ezennel közhírré teszi, hogy a tapolezai kir. 
járásbíróság által 1908. V. 706. számú vég­
zésévé! Dr. Kovács Vilmos tapolezai lakos
végrehajtatójavára kékkúti savanyuviz telep
ellen 421 korona 60 fillér tőkekövetelés és 
járulékai erejeig elrendelt biztosítási végre­
hajtás alkalmával biróilag lefoglalt és 2580 
koronára becsült 2 drb. pálinkafőző kazán,
2 drb. fabódé, 20.000 drb. üveg, mázsa, ká­
dakból álló ingóságok nyilvános árverés ut­
ján eladatnak.

Mely árverésnek a tapolezai kir. járás- 
bíróság 1903. V. 706,4. számú kiküldést ren­
delő végzése folytán a helyszínén, vagyis 
Kekkuton

1909. február hó 12-ik napjának 
délelőtti 9 órája

határidőül kifizetik s ehhez a venni szán­
dékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok ezen árveresen 
az 1881 LX. t.-c. 107. es 108. §-a értel­
mében a legtöbbet igetőnek, becsaron alul 
is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára kész­
pénzben, illetve az 1881. évi LX. t.-cz. 108. 
tj-ban megállapított teltételek szerint lesz 
kifizetendő.

Egyúttal az 1881. évi LX. t.-cz. 111. §*á- 
nak rendeletéhez képest (elhivatnak minda­
zok, kik az elárvereztem! rendelt ingóságok 
vételárából végrehajtó követelését megelőző 
kielégítéshez jogot tartanak, hogy elsőbbségi 
bejelentéseiket az árverés kezdetéig alólirt 
bir. végrehajtónak egy példányban írásban 
adják be, vagy addig szóval bejelentsék. 

Tapolcza, 1909. évi január hó 24.
Kerkápoly, kir. bir. végrehajtó.
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HIRSCH JÓZSEF
hentes üzlete és füstölője

Tapolca (Főtér.)figyelmébe
a legjobb

czipö-

*■' Szőlöojtvány keresők j
Különféle I-ső és II. osztályú Ripáiia j 
Portalis s Rupestris Monticola alanyu ti 
gyökeres fásojtványokkal. valamint 11. j 
osztályú vadvesszővel, nemkülönben ti 
többlólc szőlőlájokból, közte a felkarolt j 
Muscat Ottonel-ből, sima hazai vessző- Ül 
vei is szolgál és ebbeli szives megke- J 

reséseket kei : l

Gróf Deym János szőlőgazdasága \ 
Lesenczetomaj, Zalamegye. j,

fajtiszta 1Szók vány szerűségei i 
sávért szavalt

Állandó nagy raktár :

Füstölt sonka, füstölt hús. füstölt szalonna 
és szalámiból.

Friss sertéshús. I. rendű sértés zsir, 
háj es zsirszalonna.

Főtt sonka, nyelv és hideg 
felvágottak.

naponta sajat készítésű friss
VIRSLI, KALBÁSZ, PÁRIZSI ESSZAFALÁDÉ

Legolcsóbb napi árak.

Gyár: Hochsinger Testvérek Budapest
Főraktár: Kaszás Soma kereskedőnél

Tapolcza.

nryfiAT k kitűnő minőségű 56 
uZíLjiNA, köbméter jutányos 

áron általában eladó Köveskálon 
KUN LAJOS, ref. tanítónak

Hirdetmény.
A Szentgyörgyhegv Kisapáti ré 

szén fekvő 1 kát, hold 883 Q)-ö 
terjedelmű, kitűnő karban lévő,

t 1 m <->s

— fiatal ojtvány szőlő. =
jo pincével, 3800 literes b.'iros,- 2800 
literes szüretelő edeny. valamint a pin­
cében lévő összes felszerelésekkel
együtt szabad kézből esetleg ked­
vező fizetési feltételek mellett is 
eladó.

Bővebb fölvilágositást nyújt, Zso- 
fics Antal megbízott, Tapolczán.

nagy menyiségű kanó­
nak alkalmas akáczla- 
lörz.s ugvszintén első 
rendű hasított akác! a- 

karró jutányos áron. Bővebbet 
Rechnitzer Rezsőnél rr=,i><»i<-':..i.

Ingyen
Herceg Eszterházy badacso­
nyi uvaclalmából, bony 1 iád) - 
simentliáli tehenészetből na­
ponta friss tea-vajat szállít 

‘2 K. 80 V. klgja.
Elárusító hely :

POPPER GYULA üzletében.

és bérmentve küldöm 
szőlőnltvány, szőlő- 
vessző cs a világhí­

rű Deíawareröl nagy képes árjegy­
zékemet bárkinek ki czimét tudatja. 
Az árak meglepő olcsók 120 korona- 
lelfelé. Ezen könyvet még az is ren­
delje meg, ki rendelni nem akar ; mett 
sok hasznos tudnivalót tartalmaz.
Hajdú István, szőlőoltvány te­

lepe. Bihardiószeg.

Szőlő-oltvány
es vesszőről nagy képes árjegy­
zékemet ingyen és bérmentve 
küldöm meg, aki elmét tudatja. 
Ezen könyvet még az is kérje, 
aki rendelni nem akar, mert sok 
hasznos tudnivalót tartalmaz.

Gyökeres oltványokból, ame­
rikai es európai sima és gyökeres 
vesszőkből, a világhírű Delewa- 
ré-ből 1 7-2 millió készlet.

Olcsó ár és pontos kiszolgálás.

Czim

Szűcs Sándor fia szölötelepe
Bihardiószeg.

uaskerosk^itóse 
TAPOLCA Ä.

lakóház üzlethelyiséggel 
Kossu'h Lajos utca 22 sz. 
alatt s egy jókarban Lvó 

szőlő pincével s a hozzá tartozó ede 
nyekkel együtt rnposkni hcv.ven azon­

nal eladó.
Bővebbet özv. MERSICS JÓZSEF NE

ml; jdo o

az Erzsébet-téren lévő 
házam. Több házhely a 
keszthelyi utón. Szent 
györgyhegyen levő tel­

jesen beültetett szőlő.
Bővebbet Wallner Károlynál.

Ajánlja állandóan nagy választékú raktarat, minden-
öle. a szőlökezeléshez szükséges gépekből u. m :

permetezői!, széiiUneiezít, pr 
és lepUroEó limit,

ffffi szölöprések
Azonkívül állandó raktárt tartok mindenn

gazdasági gépel^b

Hirdetni* ny.
Lesenczetoimij község tulajdonát 

képező »llltítf«“! OHiírílti *** 
mellók <‘|»ülvtv> >24J 
területű szántóföld és rcttvl vagy a 
nélkül, — melynek forgalmát állaim
út| _ vasúti rakodó nllomásmenti
fekvése es 3 (barom) országa- vasát 
biztosítja

szabadkézből eladó.
Elöljáróság.

ybSBYOBBSZÖLÖOLTVÄNYlSKÜlÄ
yv ÁltAMI FELÜGYELET MEILETT LETE5ULT11 r L.UUU l LLU I . ■ —------

MILLENNIUM^
TELEP
HA6Y0SZ
TOPONTAL M.

TERJEDELME 500 KAT.HQLO 
KÉSZLET SOK MILLIÓ 
ÁRJEGYZÉK INGYEN



Tapoleza, 1909. _______

PREIS! MANÓ
cím-, szobafestő és mázoló, 
Tapoleza, Uj-utca.

Elvállal minden e szakmába vágó 
munkát u. m.: üveg-, cim-, templom, 
szoba- es díszfestést a legmodernebb 

kivitelben és lehető legjutányosabb árak 

mellett.

február 7TAPOLCZAI LAPOK

Balatonmelléki Takarékpénztár részvénytársaság
~ ..______ D 1  ii.ii,t,„i.io rr,nuik‘/,aii.O ^ az Osztrák Magyar Bank mellékhelye fr»polcgnn. S) 8

Még azokat is, akik éveken át mást 
használtak, meghódította a valódi

ERŐ
sósborszesz,

mert mindazt egyesíti magában, arnit 
egy igazán jó és liatásos háziszertol 
várni lehet.

Ore az egészségnek, fertőtlenít, erő­
sít és edzi az izmokat, fájdalomcsilla­
pító. Páratlan mint szájvíz, haj-és bőr 
ápolószer.
Szükséges minden háztartásban

Kapható mindenütt 30 fillér, 40 fil­
lér, 1 és 2 koronás üvegekben.

Postán 10 kis üveget 3 koronáért küld 
utánvéttel vagy a pénz előzetes bekül­
dése után

Kosmos laboratórium, Győr.
Kapható mindenütt.

A Balatonmelléki Takarékpénztár részvénytársaság igazgató­
sága ezennel közhíré teszi, hogy üzletkörét

a törlesztésos jelzálog kölcsön
ágazattal kibővíti.

Több elsőrendű fővárosi intézettel létrejött előnyös m.eg- 
5 állapodásunk folytán ama kellemes helyzetben vagyunk hogy 
g t ügyfeleinknek ez irányban a lehető legkedvezőbb feltételekkel
O szolgálhatunk. . . . . ■ • „ jr

Közelebbi felvilágosítást készséggel ad az mtezet igazgatósága. Q
nQQQQnorjOOOOOOOOOOOOOOQO000000000
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ELADÓ HÁZ.
Kővágó« ts község legszebb és legforgalmasabb 

fel utcáján sarokház. urilakással. esetleg üzletnek is 

alkalmas helyiséggel, szabad kézből eladó.

Bővebbet a tulajdonos

EIBENSCHÜTZ MÖR urnái
Kövágóőrs.m

Elsőrendű
minőségű

Tisztíts csak
LOBUS

FEHTISZTITO
KIVONAT
ftszhliurr

talóinidnj
csak valódi

ßel'es glóbusz

í^hloHisi világi?

fémtisztito kivonat

j-3+*X

*“NíI

_ FALITÉGLÁT,
francia hornyolt, szabadalmazott hornyolt és hódfarkú

TETÖCSEREPET
. -n:* wnciili

és különféle 
idomtéglát

szállít bármely vasúti állomásra

PALLÓS IGflÁCZ
t a b i gőztégla, cserép- és agy agam gyara

T A. 15. (Somogy megye).
Központi iroda : Budapest, VI. Hajós-u. 9.

Tapoleza es járásara kizárólagos képviselőség:

POLLÁK TESTVÉREK
cementáru-gyára, 1 apoleza.

X'«C-

Birtok eladás.
Sitkéi Nagy Sándor ur badacsonyi szőlejének a 
megyei közlekedési ut alatt fekvő részét, mely 
villa telkekre alkalmas, parcellákban eladom.

A feltételek irodámban megtekinthetők. ,
Dr. Kovács Vilmos ügyvéd, Tapoleza.

Nyomatott Lőwy B. gyorssajtóján Tapolczán


